



Γράφει η Μάρω Αχιλλέως – Εκπαιδευτικός, μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του Ε.Σ.Σ.Ε.Λεμεσού

## ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ 2013

Ένα μεγάλο «**Ευχαριστώ**»  
κι ένα μεγάλο «**Μπράβο**»  
σε όλους τους εθελοντές

**2013.** Μια χρονιά που θα γραφτεί με τα πιο μελανά χρώματα στην ιστορία της πατρίδας μας, του όμορφου νησιού μας που άλλοτε ευημερούσε, όπου ο κόσμος ζούσε χαρούμενα και ευτυχημένα.

**2013.** Μεγάλη συμφορά και εξαθλίωση ήλθαν να πάρουν τη θέση της ηρεμίας, της χαράς, της ευτυχίας. Η οικονομική κρίση που ξέσπασε δεν άφησε ανέγγιχτο κανένα. Δυστυχώς όμως μια μεγάλη μερίδα συνανθρώπων μας επηρεάστηκε σε τόσο μεγάλο βαθμό που έφτασε στο όριο της φτώχειας και πιο κάτω. Άνθρωποι έχασαν τις δουλειές τους κι εκεί που τη μια μέρα ζούσαν αξιοπρεπέστατα, την επόμενη βρέθηκαν να στερούνται τα πιο βασικά αγαθά. Εδώ είναι που ο εθελοντισμός ρίχτηκε με ανανεωμένες δυνάμεις στη συμπράσταση, τη βοήθεια, τη στήριξη τόσο ηθική όσο και υλική όλων αυτών που τη χρειάζονται άμεσα.

Και αυτοί δυστυχώς είναι πολλοί, πάρα πολλοί και μέρα με τη μέρα ο αριθμός μεγαλώνει. Και χειρότερες μέρες αναμένονται...

*Η εκκλησία, αρκετοί Δήμοι, το ΠΣΣΕ, το ΕΣΣΕ Λεμεσού και διάφορα φιλανθρωπικά σύνολα άρχισαν να οργανώνονται για προσφορά προς το συνάνθρωπο.*

Έτσι άρχισαν να ξεφυτρώνουν τα κοινωνικά παντοπωλεία. Εδώ άρχισε να φαίνεται και το μεγαλείο της ψυχής όλων των συμπατριωτών μας. Απλόχερα γέμισαν τα κοινωνικά παντοπωλεία με κάθε είδους αγαθό. Χρηματικά ποσά άρχισαν να προσφέρονται έστω και από το υστέρημα του καθενός, εθελοντές εργάζονται ακούραστα, χωρίς να λογαριάζουν χρόνο και κόπο τόσο στο στήσιμο των παντοπωλείων όσο



και στη διανομή των αγαθών.

Διάφορες εκδηλώσεις διοργανώνονται για συλλογή τροφίμων και άλλων αγαθών κι οι εθελοντές που τρέχουν να βοηθήσουν αμέτρητοι, και είναι αυτοί άνθρωποι κάθε ηλικίας, από μαθητές μέχρι ηλικιωμένοι. Ο Εθελοντισμός που είναι βαθιά ριζωμένος στην καρδιά μας, στην καρδιά του καθενός άρχισε να ξυπνάει και να βγαίνει προς τα έξω. Σε κάθε κάλεσμα για προσφορά βοήθειας η ανταπόκριση των εθελοντών είναι απερίγραπτη.

### Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ

Στο μεταξύ και οι ανάγκες για ιατρική περίθαλψη στα Κρατικά Νοσηλευτήρια αυξάνονται μέρα με τη μέρα. Εθελοντές χρειάζονται για να δώσουν κάποια βοήθεια στο προσωπικό, φυσικά για καλύτερη εξυπηρέτηση των ασθενών. Η ανταπόκριση από το Σώμα Εθελοντών Λεμεσού ήταν άμεση.

• *Εθελοντές του Σώματος Εθελοντών Λεμεσού στελέχωσαν όλα τα τμήματα όπου χρειάζονταν τόσο στο Παλιό όσο και στο Νέο*

*Νοσοκομείο Λεμεσού.*

• *Πολλές οι εθελόντριες που ξυπνούν από τα χαράματα για να βρεθούν στις 6:00 π.μ. στο χώρο της Ιεράς Μητροπόλεως Λεμεσού, όπου ετοιμάζουν πάνω από 2000 σάντουιτς για τα σχολεία.*

• *Άλλοι εθελοντές διαθέτουν κάποιον από τον ελεύθερο τους χρόνο για να κρατούν συντροφιά σε μοναχικά άτομα, σε κάποιους ανάπηρους, κάποιους πολύ νέους κάποτε, που μια κακή στιγμή τους καθήλωσε στο αναπηρικό καροτσάκι.*

Η προσφορά των εθελοντών μας τόσο ποικίλη...

Ένα μεγάλο « Ευχαριστώ » κι ένα μεγάλο « Μπράβο » σε όλους τους εθελοντές γνωστούς και άγνωστους που καθημερινά νοιάζονται για το συνάνθρωπο.

• *Στην Εκδήλωση του Επαρχιακού Συντονιστικού Συμβουλίου Εθελοντισμού Λεμεσού στην Αίθουσα Εκδηλώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως Λεμεσού στις 2 Δεκεμβρίου 2013 με την ευκαιρία της Διεθνούς Ημέρας Εθελοντών απονεμήθηκαν τιμητικά διπλώματα σε μια μεγάλη αντιπροσωπευτική ομάδα εθελοντών.*

